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Práce naplňuje po formální stránce požadavky kladené na bakalářskou práci, na její rozsah (46 stran vlastního textu), celkovou strukturu a logickou výstavbu i uvedenou bibliografií primárních, sekundárních a internetových pramenů. 
Tématem práce je analýza vztahu mezi mužem a ženou ve vyprávěních Der Trost runder Dinge (Útěcha kulatých věcí) od Clemense J. Setze. Cílem práce je přiblížení pohledu samotného autora na vztah muže a ženy zobrazený ve zvoleném díle se zaměřením na děj literárního textu. Práce má logickou strukturu založenou na třech stěžejních kapitolách. První část práce je věnovaná autorovi Clemensovi J. Setzovi a jeho literárnímu působení. V druhé části práce je představeno dílo Der Trost runder Dinge (Útěcha kulatých věcí) a děj autorových vyprávění. Třetí část se zabývá podrobnou analýzou vztahu mezi mužem a ženou z psychologického hlediska.
Pro vcítění se do logiky vztahů mezi mužskými a ženskými postavami a zařazení jeho díla Der Trost runder Dinge (Útěcha kulatých věcí) do dobového a literárního konextu je první část věnována autorovi a jeho životu. Je podrobně rozebráno jeho mládí, kde je ukázán jeho specifický vztah k literární tvorbě v souvislosti s dobou, která ovlivnila jeho literární působení. Druhá část práce se zabývá samotným dílem a jeho hodnocením ze strany literárních kritiků. Pro celkový přehled je uveden celkový obsah díla a krátký děj zvolených příběhů. K důkladnějšímu pochopení díla uvedla autorka krátké úryvky z rozhovorů, ve kterých Clemens Setz hovoří o svém psaní a hodnotí ho. Ukazuje se tak pravý autorův záměr při tvorbě charakterů postav. Autor chce svými postavami zaujmout a vztahy mezi nimi jsou závislé na určité náročné životní situaci. Třetí část představuje celkovou analýzu vztahu mezi mužem a ženou z pěti vybraných povídek. Jsou popsány hlavní body funkčních vztahů mezi mužem a ženou, pro jejichž analýzu na psychologické úrovni jsou použity kratší úryvky a rozhovory mezi mužskými a ženskými postavami, které dokládají interpretaci celého díla a správnost psychologického rozboru vztahů. Jako problematické se jeví řešení konfliktů a následné komunikace. 
Autorka se obsahově zdařile vypořádala s nelehkým tématem absurdní a místy až groteskní povaze lidského soužití a pronikla do životů postav literárního textu, které se zmítají pod ranami osudu, protože jsou nebo si připadají nějakým způsobem nedostateční a trpí úzkostí z nemožnosti dosáhnout jakési standardní normality. 
Hodnocení: Bakalářská práce je hodnocena známkou A (výborně). 
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